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ALTERNATIVA 1

1. Scan las matrices siguicntes:
2 6 -

21
as{ 10 n-(:):'l') ce[ 1 & -l
11 s 5 0
a) Calcular of producto AxB.
b) ¢Se puede obtener la matriz BxA?. (Por qué?
c)CaIuLlnelvalordclputmd.ro'a'pan'quesedélalsmldadAxB-C.

d) Calcular ¢ determinante do la mauiz C. (Para qué valores del pardimetro "2" dicha matriz -~

resulta ser singular, es decir, no admite inversa?. Razonar la respuesta.
(3 PUNTOS)

2. La paga mensual que un padre da & su bijo (P(x) en ptas.) depende de su sueldo (x en miles de ptas.), de
R 10000
X

P(x) = 23450

a) Justificar que la paga de! hijo aumcata a medida que lo hace el sucldo del padre.

b) Caloular lim  P(x). {0 algiin caso la paga superaré las S000 plas.?

c) Calcular la segunda derivada de P(x). Tenieado en cuenta toda la informacién anterior,
representar graficamente dicha funcion.

(3 PUNTOS)

3. Una lienda dedicada a la venta de calzado deportivo ha efectuado fas siguicntes ventas clasificadas scgin

su importe:
PRECIO CALZADO (ptas.) PARES VENDIDOS
3000-5000 15
5000~-7000 20
700010000 9
10000~12000 10
12000-15000 6

a) Representar mediante un histograma 1a informacioa anterior.
b) Obtener el precio medio de los pares de calzado vendidos.
¢) ¢Cudl es el intervalo modat? Calcular la moda.
d) Si durants las rebajas todos los precios se reducen 2000 pesctas; justificar como seria el
nucvo histograma y la media.
(4 PUNTOS)

ALTERNATIVA 2

1. Bn una confitcria elubonin tres tipos de tarta (A, B y C) cuyos ingredientes basicos son
harina, almendru y azicar. Una larta de tipo A conticnc 100 gr. de harina. 200 gr. de
almendra y 100 gr. de aziicar; una de la varicdad B conticne 150, 120 y 80 gr. de cada
ingrediente respectivamente. Una tarta de tipo C contiene 200 gr. de harina, 150 gr. de
amendra y 90 gr. de azicar.

Cierto dia se consumicron en la elaboracién de las tartas 10 kg. de harina, 8,9
kg de almendra y 5,3 kg. de azicar,

a) Plantear un sisterna para determinar el nimero de lartas elaboradas de cada
variedad.

b) Expresar esc sistema matricialmente.

¢) (Cuéntas tartas se elaboraron esc dig de cada variedad?

d) (Cudndo se dice que un sistema de ecuaciones lineales ¢s incompatible?. (El
sistema planteado es de ese Lipo?. (Por qué? )

(4 PUNTOS)

2. Un cami6a tarda habitualmente 8 horas en llevar cierta mercancia desde la ciudad A hasta
la ciudad B, estando ambas ciudades unidas por una carretera de 850 km. En el
proximo viaje, ¢l camidn lene que scrvir parte de la mercancia a un clicnte de otra
ciudad C situada entre aquéllas y que dista dc A 425 km. por la misma carrctera. Se
quicre detcrminar aproximadamente la hora a la que el cliente de C recibira su
mercancia, si el camion sale de A a lus 6 de la mafiana.

a) Qué herrumicnta de calculo podemos aplicar para resolver el problema?
b) Representar graficamente la situacidn.
¢) Calcular dicha hora.

(3 PUNTOS)

3. Con el objetivo de disciar su proxima campaiia, un establecimiento estudia sus ventas
mensuales que se distribuyen scgin un modelo pormal con media 30 millones y
desviacion dpica 2 millones.

1) Calcular la probabilidad de que durante cierto mes las ventas se encuentren
entre 28 y 32 millones.

b) (Cuil cs la probabilidad de que las ventas alcancen un minimo de 26
millones mensuales?

Nota: F(0.4)=0.6554 ; F(0.8)=0.7881 ; F(1)=0.8413 ; F(2)=0.9772
(3 PUNTOS)
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